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Câu hỏi 

Trong các thiết bị sau thiết bị nào có hệ điều hành? 

a)    Máy tính để bàn 

b)    Máy tính bỏ túi 

c)    Điện thoại di động 

d)    Máy tính xách tay 

e)    Máy in 

f)    Máy photo 

Lời giải bài 5 trang 65 Sách giáo khoa Tin học lớp 6 

Các thiết bị có hệ điều hành là:  

- Máy tính để bàn,  

- Điện thoại di động,  

- Máy tính xách tay. 

*** 

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập 

SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc 

các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này. 
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